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w нм ran mm-ЧИ TV що больоквики мнуи-
шобн мала контролю? А ми 
навіщо? От така комедія від
бувається в Женеві? Більшо
вики приїхали до Женеви і 
пропагандою. Хіба-* вони те
му винні, що їхня думка скор

шу иіе приминається в міді оновив 
Край- працюючих масах, 
як «є капіталістичних політиків? 4Дя 

більшовицька думка в дійсно
сті не щира для пануючої кля- 

' си, але вона щира для світа по
неволених, щира' для теперіш
нього та будучого нового сві-

" ДОБРОБУТ”.впасти жертвою босріагьпмсур- 
дндиківсмсого долвроіаогтвв. .

Одно, вад чим ми вагалися, 
було те: як шх-тавсіжтм-я ”Укр 
Роб. Вн-тн” до це! збірки. І мн 
очікували. День збірки вже 
був визначений, а паничики ду
же облесливо поводилися а на-

дж Велика буржуазна преса аіеі краї
ни ніколи ne перестає шшатмсь 
добробутом, в якому нібито жве Іі 

Читаючи щю пресу.

ті. Зараз вона називає радіш- 
ські мирові пропозиції “не щи
рими”, а Пізніше всю вину за І Смокі Фоле. Ожт., це на 
невдалість конференції роз- ша невелика, чисто робітнича 
зброєння звалить також на Ра- оселя, положена 50 миль на 
дянський Союз. Та з цим да- північ від Калускейсінґ, звідки 
деко не зайде Всі чесні люде то “('пруїФоЛТИавер еид Пей 
бачуть, хто справді хоче мира, „ер” компаній провела собі 

Радянська делегація віднес «я

і ромалжетоо. 
тш зробиш пальне зладючепна.
юо може • спраялі IV! кім людямHt так добре жмеетьсв.як крутнята Але діВснаЯ стан річеЯ ілюструє 
нам Токін відмінну картану. В діВ- 
споста то тільки вись частина гро- 
мадкнстві пасолояжуїться тим «кри- 
чанк н добробутом. » властиво тількя 
та клка громадянства, як* їм преса 
виключно служить, цеб то капітадр

ми. та переконували, що спра 
ва визволення "неньки Укра
їни" повинна об’єднати нас без 
ріжннці віри і поглядів та по 
літнчиих переконань. Наспіли 
на час “Укр: Роб. Вісти”. Про
читавши їх. ми'зрозуміли, які 
то ми ще маленькі і як багато 
маємо їм завдячувати. Ми не
гайно віялися .іаднатії справу. 
Написали до нншої місцевости 
по доброго [юбітничого промов
ця і нетерпеливо чекали. Нам 
со|юмяо було, іцо ми такі на 
Івні і не {юзуміємося на пан 
ських мат-них словах. Товариш 
приїхав на час і на вічу, забрав
ши слово, іциро і просто почав 
пояснювати роботу додароха- 
ііів. Пажі старалися не дати 
говорити, а гали гриміла від 
оплесків і окликів: "Хай гово
рить!” Не зловили панн ані 
одного долара на тім вічу. Де
сятки а може й сотки тяжко за
працьованих робітничих дола
рів вратовано від бездонної пан
ської кишені.

А зробили це “Укр. Роб. Ві
сти” — наш учитель і оборо
нець наших інтересів. І чи ж 
можна дивуватися, іцо всяка

R1
cud галети. Ті

пил, иб туди. ЯК І В» Поль- . приватну залізницю. В цій 
велику моральну п об іду на же- ! живуть виключно самі ро- 
невськ.й конференції. вона зд«>- бітники, які зайняті тут при бу- 
була світову симпатію серед t0Bj HOBOj елєктро-ствції. 
поневолених народів загально. j 
а робітничої кляси зокрема.

П перемога навіть якраз в 
тім, що капіталістичні пред
ставники не приняли її пропо
зицій.

Ось TOÉ то 
•fl каш ->«т Голосу- брехні яв
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Укрпїні. етична плеса.

Панп-капітадістп. молодіючи всіма 
братствами, рос кошу ют ь і набута* 
кіГьсв тоді, коли та верства грома
дянства. що все те багатство витво
рила Й витворює, цеб-то робітнича 
кдяса, ніякого добробуту не бачить і 
не знає. Ці трудяща працююча ти
са завжди терпить нужду • недостат
ки, а в часі безробітті навіть голод 
і холод.

Для приміру наведу хоч один s 
численних образків розмаху цього 
“добробуту".

Було це в одному з міст північно
го Октеріо. Пізною осінню наїхало 
туди багато робітників, щоб дістав 
тись звідтіль до роботи в лісах, яких 
тут довкола не бракує. Не дивля
чись на Tt, що компанії обнизиди 
платню до мінімум, попиту на робочі 
руки не було, бо компанії завчасу 
набрали собі скільки було потрібно. 
Ці безробітні цілими днями даром 
дожидали під офісами на роботу.

Аж одного дня ранком, дивлюсь, 
перед “емплоймент офісом" згрома
дилась група робітників і тиснуться 
що мога в двері. Побачивши це, по
біг і а туди. Приглядаюсь на табли
цю, а там написано: “Потрібно 100 
-посвідчених лісовиків". Про платню 
не було згадано. В офісі люди ти
снулись. аж д> склись. На дворі шо-

-Уи* Голос- ne II (ні цій будові працюють ро
бітники п«‘імиажно чужинець
кого походження, міжйкнмн є 
багато • й Ущіаїнців. Багато з 
українських робітників « пе
редплатниками “Укр. Роб. Ві
стей". Але через довгий час 
"Укр. Роб. Вісти”, з невідомих 

j тоді нікому причин, не доходи
ли до цих “кемпів”. Ту
тешні читачі "У.Р.В.” нервува- 

! лися, нарікали на редакцію, пи- 
відповів мені сусід в тоні до- гали гострі листи до редакції, 
бродушного співчуття: ‘То е хо4 редакція газету висилала. 
д\^ак! Якийсь граф Цеппелін. До того тут було паю' читачів 
Наївний чоловік думає, що Канадійського Фармера , і їм

і “Фермер” регулярно приходив.

Через цілих десять років в 
капіталістичних державах пре - 

« то «rptera я^вихлоть вадиться пропаганда, оперта на 
Кроєм" фальсифікації, брехні та підло- 

стях проти Радянського Союза. 
але правда все таки поборює
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“Наш канал “Бідний Край" 
пустив нову брудну брехню в 
світ. В свойому числі з 26. лю
того підбріхує він за канадій- 
ською газетою “Український 
Голос”, яку видають такі самі 
патріотичні “панн", як наша 
біднокраівська кумланія, шо 
якісь там укр. комуністи в Ка
наді зібрали на допомогу для 
жертв повіні в Галичині 23,312 
доларів і ті гроші вкрали. До 
цеї лідбрехеньки мішає “Бід
ний Край" і hue і каже, що ми 
написали-би, шо ті гроші вкра
ли редактори “Укр. Голосу”. 
Ми цього не написали-би, бо 
знаємо, що редакторам “Укр. 
Голосу" то невдалося-би так 
само, як невдалося-би нашим

допомого»)' акцію з тих гро
шей в старому краю, доносячп, 
шо то комуністи гроші збира
ли. Ті гроші збирали не кому
ністи, лише збирав їх “Цен
тральний Комітет Допомоги 
Жервам Повіні на Західній У- 
країні”, а цей Комітет склада
ється з відпоручників “Товари
ства Український Робітничо- 
Фармерський Дім”, просвітня*
і культурних, робітннчо-фар- рушатись по шинах, а один 
перських інституцій і шкіл та французький фізик математич- 
відпоручників ріжних това- йо “доказував", що є виключе- 
риств укр. емігрантів з Галичи- не посувати колеса за поміччю 
ни й нашої Буковини. З тих парової сили. Працю фізика 
грошей післав був “Центр. Ko- відзначила Парижська Академія 
мітет ^Допомоги' ще до рі- премією, але залізниця не огля- 
здва 15 тисяч доларів до Гали- далася на теорію й таки поіха- 
чини і про це доносили були да. Баварські учені були тої, 
навіть ті укр. національні га- думки, що ані машина, ані во- 
зети. які читають панове під- 'зи, ні люде, ні звірята не ви
брехані з "Бідного Краю”, а держать сильного тиснення воз- ді, коли він демонстрував зі- не доходить наша Газета, але 
пізніше прислав був 3 тисячі духа й що по обох боках за- браним телефон. Отверто ка- також й тни українським ро- 

таки напишемо, що "\кр. І о- доларів нашому “Укр. Робітни- лізничого тору треба постави- зали йому, що таку штучку бітникам, які працюють на 
лос затаїв, чи спрояевірнв то чому Комітетові” для розділен- ти високий паркан, щоби лю- добре показувати на ярмарках, діях вздовж цеї приватної за- 
саме, що й Бідний Крйй тут нн між потериівших на Букови- дям не закрутилося в голові, але поважним людям годі цим лізниці.
десять разів спроневірив, а то ні. Ми іюквітували ці гроші пруський генеральний управи- займатись. Вкінці один з робітників при-
є публичні подяки від тих лю- "Центр. Допомоговому Комі- тель почти думав, -що залізни- Тирольського теслю Міттер- падково знайшов цілу вязанку 
дей, які потерпіли від повіні і тетові . тай вислали публичні цею ніхто не буде їхати, бо гофера можна сміло уважати "Укр. Роб. Вістей” на смітни- 
отримали з тих, нібито акра- подяки до всіх укр. газет — вже прискореною почтою ма**,за винахідника машини до пи- ку так, як воші були вислані з 
дених. грошей допомогу. “Укр. отже і до “Укр. Голосу", але він ло хто їде. Та досвіди пока- 
Голос не моміщує тих подяк, цього чомусь не помістив. Грз- зали, що ті всі теоритичні МІр- 
лише робиться, що ніби то він ші ми роздали між потерпів- кування були помилкові. ' 
не знає, що гроші вже роздані ших, тай казали їм, аби зложу - j • Також і пароплав належить 
між потерп ївши ми — -акурат вали прилюдну подяку Центр. до висміяних винаходів Один 
так само, як це робив “Бідний Допомоговому Комітетові — і 
Край" з нами — і пише в своїй вони писали до всіх газет, між 
газеті, що "українські комуні
сти вкрали гроші". “Ук(і. Го
лос" замахнувся вбити цим дві
мусі нараз, а то з одного боку брехню “Укр. Голосу”. Зло 
загадав викликати між канадій- дійство, шахрайство, брехня-і

це патріотизм

ЯК ВИСПІВАЛИ ВИНАХІДНИКІВ.
Коли перед стома роками ви

найшли залізницю, то-то бу
ло сміху з ідеї винахідника! 
Теоритикн доказували, що це 
річ неможлива, аби сталеві 
колеса могли довший час по-

зможе їхати в воздусі ’.
Коли великий фізик Гальваніки- Ш«‘ гірше злостило читачів 

відкрив в 1791 році електричну "У.Р.В. Тоді вони рішучо до- 
струю та хотів задемонструва- милишся своєї Газети та впер
ти свій винахід на стегнах жа- то твердили почтареві, що вона 
би, зібрані вчені перервали мусить таки бути. Цей також 
йому загальним реготом. На- нераз сердився, 
звали його “учителем танцю Врешті питали вже й "пост- 
для жаб". Довший час не смів клерка”, яций завідував всією 
Ґальвані давати виклади про почтою на цій приватній лінії 
свій винахід. КапусксйсінГ — Смокі. Та він

Дуже висмівали німецького казав, іцо не знає. Потім дові- 
вченого Райса в Мангаймі то- данося, що не тільки до Смокі

погань скалить свої зуби на 
"Укр. Роб. Вісти”, які з року 
на рік, з дня на день ростуть*! раз більшс збігалось безробітних.

Аж тут офіс ник заявив, що “вже до
сить". Серед зібраної юрби глибоке 
невдоволення. Ті “ щасливці", що по* 
діст-авалн картонки, скоро розходи
лись, а решта оставшях порозбива
лись на гуртки й розмовляли про сво-

біднокраївським доказаним 
злодіям народнйого добра обі
красти нас, бо всі ми знаємо, 
що то вони за пташки. Але ми

розвиваютсья, захоплюючи все 
більше її більше число читачів?

Десять |юкін кінчається нині, 
як засновано Товариство У- 
країнський Робітничо-Фармср- 
ський Дім. Десять [КЖІН ми 
організовано підтримуємо свою 
пресу! Святкуючи- десятиліт
ній ювілей нашої культурно- 
освітньої організації, ми повин
ні згадати також найбільшого 
будівника цієї організації, на
шу |юбітннчо-фарме}іську пре
су, а з’окрема ‘Українські І’о- 
бітничі Вісти”.

Десять [юкін піддержуємо 
ми “Укр. Роб. Вісти” і це їм 
вповні належиться. Це лише 
частинно звертаємо ми їм те, 
що дали нам “У.Р.В.” Вони 
зробили з нас людей, бо змалку 
ми були Виховані на рабів. “У. 
Р.В.” піднесли нас духово, о- 
тнорили нам очі і нині ми вже 
вміємо оцінити їх заслуги для 
нас. Jo-ж стітймо дружно ко- 
,іо нашого часопису і підкосім 
клич:

“Українські Робітничі Ві
сти” повинні бути в кожній ро
бітничій хаті!

-сек-

ю нужду.
Один, чую, говорить: "Ти, кажеш, 

що ви ночували на сіпінрській ярді 
в тягаровому вагоні й мені дивно з 
цього, як-то ви могли заспати?* А 
другий відповів: "Можна, ти думаєш, 
спати в 'бакс карі" та ще такої хо
лодної ночі? Ми тільки там ніч збу
ли, бо не було де нмде зайти без гро
шей, а рано, скоро лише створили 
стацію, ми зайшли туди погрітись, і 
засівши на лавочках, так і задрімали. 
Тому й спізнилися до "емплоймент 
офісу*.

Инші знов скаржились, що жиють 
тільки хлібом і чаєм, та що як не 
дістануть праці, то й на такі мізерні 
харчі не вистарчить. Бліді, зморені 
голодом і холодом, робітники не мо
жуть навіть знайти праці, щоб заро
бити на кусок хліба, в той час, коли 
пани вихваляються небувалим добро
бутом.

Цей добробут, багатство А роскоші, 
якими наживається буржуазія, діста
ється їй коштом безмірного визиску

сання. Пого модель такої ма- редакції, не розпечатувані. Він 
шини в 1866 році влада відки- їх забрав, розпечатав та дору- 
нула і так вмер Міттергофер, чин тим, до котрих їули адре

совані.як висміяний геній
В часах перелетів через оке

ан смішно виглядає історійка чому Газети сюди не доходили, 
з одним патентом, що мала мі- Значить, хтось з поЧГОйвих ро- 
сце в Берліні. На початку 90 бітників їх нищив. Про це 
років минулого століття, звер- ра;) заявлено тутешньому но
ну вся один винахідник до бер- чгареві

Тоді-то й виявилася тайна.
англійський професор “науко
во” ствердив, що скорше можна 
буде на місяць поїхати, чим 
пароплавом по океані. Тим«а- 
сом рік пізніше, 1819 р., по
плив таки пароплав “великою 
водою”.

ними й до “Бідного Краю”, але 
він цього не помішував, але за 
те помістив свідомо брудну

за-

та шшшм управителям, 
лінського уряду з просьбою : щ0 однак не помогло. Газета 
визнати патент на його летун- такн й дальше не приходила, 
ський апарат з мотором і кри- Тоді хтось, очевидно, написав 
лами. На це відповів уряд аж до Генерального почт-май- 
коротко: “Летунський апарат (Тра в Оттаві, представивши 
тяжчий чим воздух є техніч-1 йому, як тут обходиться а на- 
ною неможливістю, а на тех- ИІ0Ю Почтц|і. Звідтам прийшов 
нічно неможливі винаходи.го-! [ірикаа щоб негайио усунути

того “клерка”, а на його місце 
поставити другого, такого, щоб 

вИсмівати чужі ідеї, до того не 1ш,1ЬНо справлявся в свойому 
завдаючи соб, труду переко- ді |і та нищив ніякої почпі. 
матись про їх доцільність. Все, 
що нам видається цілком яс

ськими Українцями- недовіри донощицтво 
до комітету, який збирав ті “Бідного Краю”. Плюгавство 
гроші, а з другого боку заду- ; і годі 
мав стягнути переслідування на иншого не можна сподіватися". Французького інжініра Лє-

бон, який хотів запровадити в 
Парижі газове освітлення, зу- 
стрінула така сама доля. На- 
звали його дураком, який не 
знає, чого сам хоче. Тому, що 
в 1804 році його замордовано, 

Польщі буде приписано? Біл«- одержав Париж газові ліхтарні 
шовики хитрі! Стараються не- аж 1818 року, 
реговорити, щоби забути про Звідки беруться метеори, 
загрозу Польщі від радянської сьогодня загально відомо, але 
поліції.

Коло 1740 року винайдено 
громозвід, але його винахід
ника теж висміяли.але від каналу нічого

й кривди працюючих.
Тому робітники повинні як най- 

ланзятіше боротись проти такого без- 
мнлосердногп визиску ненаситної бур
жуазії, яка в використовуванню 
працюючих не знає іраннць.

НЕЩИРІСТЬ" РАД. ДЕЛЕГАЦІЇіі ді давати патенти!"
Як бачимо, дуже легка річ

W

Нарешті таки прийшло пред
ставникам капіталістичних дер
жав сказати своє офіціальне 
слово щодо нредложеної ра
дянською делегацією пропози
ції роззброєння. Не сказати 
нічого, зігнорувати, відкинути 
в очах більшости любителів 
мира, було-б нетактичним. О- 
бертали вони ті пропозиції на 
всі боки, говорили, що в те
перішнім існуючім устрою такс 
роззброєння не можливе, а на
решті отверто незгодилися. х 
* Обдумали добре сп раву і 

прийшли до заключення, щ\і 
коли-б радянські пропозиції у- 
вїйшли в життя, то це було-б 
великою небезпекою для ма
леньких держав. (Великі дер
жави все в обороні маленьких 
держав!) Встає один делегат 
ма конференції в Женеві й ка
же, що коли радянські пропо
зиції увійдуть в життя, то 
Польщі грозить смерть. Ра
дянська поліція може дуже де: 
геньки* способом забрати ці
лу Польщу.

В головах всіх тих представ
ників капіталістичних держав 
одна думка: як зможемо ми по
борювати робітничу плису, ко
ли вона буде домагатися під- 
вищки платні, скорочення дня 
праці, кращих умовим праці, 
забезпечення для безробітних, 
забезпечення робітників на час 
недуги, старости та буде дома
гатися ннших економічних і по
літичних прав, які робітничій 
клясі належаться? Випустити 
з рук зброю це те саме, що й 
Зріктися права на визиск, на 
панування над робітничою кдя- 
сою. А вусказати цего отверто 
також не можна.

Аргумент, що радянська по
ліція загорне цілу Польщу, та
кож не на місця. Ану-ж радян
ська деіегація заявить, що во
на згідна на держання такого 
самого числа поліції, що й

Л/. І'арасимчук. і І-.Відтоді “Укр. 1*об.,Вісти” при
ходять до нас регулярно..

Слід зазначити, що усунений 
клерк” є україні^ого похо

дження і також один з перед- 
платників “Кан. Фармера”. 
Він [>а;шв і багатьом нищим, 

ма" щоб пс[ісдп.'іачували “К. Ф.”, 
а коли його ніхто не послухав, 
то він зі злости над’уживав сво
го становища та нищив “Укр. 
Роб. Вісти” і в цей спобіб по
збавив неодного [юбітника єди
ної розради, якою д-тя нього яв
ляється [юбітнича Газета, особ
ливо в цій мертвій, далеко ви- 
суненій на північ околицд.

Читач “У.Р.В."

вим, дотепер небувалим все 
те згори відкидаємо. Це мож- .. 
на сказати не лише про нові 
ідеї на полі техніки, але також 
і в громадському життю, 
собливо у нас,/Українців, 
ємо спеціальні Типи, які згори 
відкидають всяку нову думку, 
ІНІЦІАТИВУ других.

Скільки нераЗ боротьби тре
ба звести з таким негативним 
типом, скільки треба страти
ти доброго часу ну оборону 
нової, але слушної ідеї, скіль
ки нераз і матеріяльних жертв 
треба'понести, щоби видержа
ти напади тих негативних, руй
нуючих типів. Аж з часом, 
коДи—щаперекір заскорузлим, 
темним умам нова ідея таки 
виборе собі право горожанства

перед 150 літами не мали про 
* Але-ж всі вони зїхалися ро-ще поняття навіть найрозумиі- 
бити діло. .Перед делегатами ші люде й коли хтось пред- 
нема більше нічого, лише ра- ставив своє відкриття Париж- 
дянська пропозиція. Встає о- еькій Академії, названо його 
дин буржуазний делегат і по- ослом. Прецінь

викрикувати. “Ми вже кожний знає, що в небі нема 
десять років сушимо свої голо- жадних камінів, що могли-б 
ви над світовим миром, ми ста- звідтам падати. Тоді то навіть 
раємося, працюємо, а Радян- директори музеїв повикидали 
ський Союз, що робив до цеї метеори з своїх збірок. Аж 
пори? Він виступав проти Лі- коли в 1803 році нападала їх в 
ги Націй, саботажував, а тепер Нормандії (Франція) більша 
з пропозиціями пхається?" Ви- кількість, створилися очі й 
тягає радянські газети та “ци- \ французьким вченим, 
тує”, що в них написано.

КОЛИ ЗМІНЮЄТЕ АДРЕСУ, то виповніть 
І ЗАШЛІТЬ ДО НАС ЦЮ КАРТКУ.
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Смокі Фоле, Онт.Парижська Академія взагалі 

Тут також дешевенькі аргу- уміла сміятись; так зробила 
менти. Хіба Радяньский Союз вона і з Едісоновим фоногра- 
просився на конференцію? Са- фом. Перший раз представ- 
мі запросили. А що мова йде .ієно Академії той винахід дня 
про веесвітний мир, радянська 11. березня 1878 року, але о- 
делєгація представляє, як м_>- дин вчений візвав присутних 
жца завести такий мир. Це по- не даватися піддурити, 
ставило фальшивих миролюб- “Експериментатор говорить 
ців в дуже негарне положеним, черевом і хоче в нас вмовити, 
Ніяк викрутитися. А ту ще Гі дно це робота нового винаходу, 
тобі (вже роззброєна на поло- Досить тої комедії! Прецінь 
вину) Німеччина попирає ра- ми Ще не здуріли та не пові- 
рянські пропозиції. Турки 
вже менше з тим, вони “не ці- металю може наслідувати люд- 
вілізовані" — Азіяти.

?)>.Імя і назвиско

Вулиця або почт. скрипка ЛЗАСЛУГА ПРЕСИ В ОРҐАНІЗА-
і загал йде на сторону ініція- ЩЙНОМУ ЖИТТІ ПРАЦЮЮЧИХ
тора нових кличів, аж тоді
і вперті головні поборники ко- Було це в часі погоні панів і 
риться побідній ідеї... Це мо- підпаДсів за зеленими долара- 
жете дуже часто спостерегти ми українських робітників В 
в українському громадянсько
му життю. І впрочі.ч не дивно: 
вже така людська вдача, що 
людина до всього нового від- 
нрситься з недовірям.

Місто і провінція

ЧИ ВИ ВЖЕ ЗАМОВИЛИКанаді.
Греко-православні на спілку 

з Боєрами з Монті>еалу і инші 
з кратославними включно, з’єд
налися в один “соборний” гурт 
і почали неаби який наступ на 

до виконання сценерп [юбітничі зартбітки. Наш гур-
препозиції і не найшли в них нахід правдивий. ^ ДЕКОРАЦІЙ.' ток читачів X .Р.В. в одній
ніякої критики. Нема чим за- В давніших часах часто ви- Проаімііониьмнй Комітет ТУР* Дім місцевої "ГИ на СХОДІ Кн-
мінити радянські пропозиції, смівали легенів. І так, віден- » Торонто, От, повідомляє всіх тих. надії стояв ні в цих, ні в тих.
Приняти їх в цідости, значить ський драматичний артист, д-р що потребують в своїх буяімох хе- Доб[*е підготовані паничі, попи
викопати самим собі могилу. Рудольф Тирольт; оповідає ц[. “оіжцій. куртин і взагалі вежо? сне- й попики гарно-щіегарно пово-

нерії. -О. Торонто в УТФ.ЇИСМО* — :шлш.я я иаіи і „.^.конували
нас, що й ми ради “неньки У-

ВЕЛИКИЙ, ДУЖЕ ЦІКАВИЙ ЗМІСТОМ 
ТА БАГАТО ІЛЮСТРОВАНИЙ

РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИЙримо, що нужденний кусок

ський голос!” І не повірили. 
Ще раз оглянули радянські Аж згодом побачили, що ви- КАЛЄНДАР

НА 1928 РІК
Встає ще один делегат і ка- каву історійку про відомого | 

же, що радянські пропозиції графа Цеппеліна. 
не можуть бути приняті, бо “Коли в 1899 році скінчився 
“вони не щирі”. Бо більше- мій гостинний виступ у хоро
вики приїхали до Женеви з .-наськім театрі в Штутґарті, 
Пропагандою. Вони хотять, сидів я при спільнім обіді в од- 
ціоб над роззброєнням всіх нім готелю. В куті їдальні впав" 
держав мали контролю робіт- мені в очі дуже живий старший 
ники. Як-же так можна ви- панок, що старався щось ви
словлюватися перед лордами, яснити зібраним довкола нього 
баронами, графами та ріжни- офіцерам. Я запитав свого су
ми вельможами? Робітники,ісіда, чи знає того пана. На це

Є це найбільший і найкращий український Робїгмичо- 
Фармерський Календар на американському континенті. 
Він має 384 сторін друку й.110 ілюстрацій. Замовляйте 

цей календар таки зараз.

ЦІНА В ГАРНІЙ ТВЕРДІЙ ОПРАВІ .... 
БРОШУРОВАНИЙ ............  ......................

Пишіть за календарем на слідуючу адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
OOR PRITCHARD A BeOREOOR STS., WINNIPEG, MAN.

BOO саенерію і
Укр. Роб. Домі » Тіммінс І Торонто.

Малює все. *о тільки потрібно ж країни” мусимо з єднатися З 
сцену І артистичне. Робо- їхнім наступом.
ту онкокується ж час і за приступну Щиро признатися, то ми вже 

на їх бік, бо-ж не так
міму. .... $1.00хилилися 

ще давно перед тим повисува
лися зпід ріжних реве рейд. А 
гіравду сказавши, наші панки 
як треба то й “соціалісти” ста
ють. Ми почувалися дуже ні
яково; ще день-два і мн мали

За .75
слідуючу адресу:
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